

Πράξη 5η (Τροποποιημένη της Πράξης 4/24-11-2022)

Στο Υμύτι, στο γραφείο της Διευτριας κ. Καραγιάννη Κωνσταντίνης,  
στις 2/12/2022 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.30, τροποποιήθηκε η Πράξη 4/24-11-2022 ως εξής:

Στο βιβλίο προκυρίστηκαν οι εξής προφορές:

1) Happy days Travel, με κόστος ανά μαθητή 595 ευρώ και διαμονή στο ξενοδοχείο CAMPANILE 3\*, 535 ευρώ και διαμονή στο ξενοδοχείο CITADINES EUROMETROPOL 4\*, 565 ευρώ και διαμονή στο ξενοδοχείο HOTEL ZENITUDE 3\*. Δεν προκυρίσθηκε ISO 9001 και δεν καλύπτεται τους όρους διαμονής στα ξενοδοχεία.

2) Grefis holidays, με κόστος ανά μαθητή 695 ευρώ και διαμονή στο ξενοδοχείο CAMPANILE 3\*. Προκυρίσθηκε ISO 9001 αλλά δεν διαθέτει έγκραφη διαθεσιμότητα της αεροπορικής εταιρείας στο όνομα του σχολείου, έγκραφη διαθεσιμότητα των δωμάτων στο όνομα του σχολείου και δεν διευκρινίζει εάν περιλαμβάνονται οι φόροι διαμονής.

3) Smile @ cadimos, με κόστος ανά μαθητή 695 ευρώ και διαμονή στο ξενοδοχείο Hotel Turenne 3\*. Προκυρίσθηκε ISO 9001 αλλά δεν διαθέτει έγκραφη διαθεσιμότητα των δωμάτων στο όνομα του σχολείου και δεν καλύπτεται τους όρους διαμονής στο



## Ξενοδοχείο.

4) Ραπολυμπία, με κόστος ανά μαθητή 698 ευρώ και διαμονή στο Ξενοδοχείο Hotel Turenne 3\*. Προβούμιβε 150 9001 αλλά δεν διαθέτει έγκραφη διαθεσιμότητα των δωρατιών στο όνομα του σχολείου, αβραλιβτινή φορολοχική ενυκερότιτα το αβραλιβτινό βυμβόδαο για ιατροφαρμακευτινή περίθαλψη και αβτινή ενδυση και δεν διεσυρνιβίει εάν περιλαμβάνονται οι φόροι διαμονής στο Ξενοδοχείο.

5) Travel project, με κόστος ανά μαθητή 650 ευρώ και διαμονή στο Ξενοδοχείο Atolon Park Hotel 3\*. Πληρεί όλα τις προϋποθέσεις της πρόβουμιβης και παρέχει επιπλέον δίωρο κρουαζιέρα με το ποταμόλοιο της ΒΑΤΟΡΑΜΑ.

6) Mazi travel & events, με κόστος ανά μαθητή 790 ευρώ, διαμονή στο Ξενοδοχείο Calamus 4\*. Δεν προβούμιβε 150 9001, αβραλιβτινή ενυκερότιτα, έγκραφη διαθεσιμότητα της αεροπορικής εταιρείας στο όνομα του σχολείου, έγκραφη διαθεσιμότητα των δωρατιών στο όνομα του σχολείου και δεν διεσυρνιβίει εάν περιλαμβάνονται οι φόροι διαμονής στο Ξενοδοχείο.

F) Tempri holidays, με κόστος ανά μαθητή 670 ευρώ και διαμονή στο Ξενοδοχείο Ibis Styles 3\*. Δεν προβούμιβε 150 9001, αβραλιβτινή και φορολοχική ενυκερότιτα, έγκραφη διαθεσιμότητα της αεροπορικής εταιρείας στο όνομα του σχολείου, έγκραφη διαθεσιμότητα των δωρατιών στο όνομα του σχολείου και δεν διεσυρνιβίει εάν περιλαμβάνονται οι φόροι διαμονής στο Ξενοδοχείο.

Κατόνιν διαλοχικής βυβίτηβης και με χνίωμα την αβραλιβτινή μετακίνηση και διαμονή των μαθητιών, τη βυβίμορφωβη



6ΤΙΣ προϋποθέσεις της πρόβλεψης και τα ποιοτικά χαρακτη-  
ριστικά της, προκύπτει ορισμένη πρόβλεψη του πρακτικού  
Travel project για διαμονή στο ξενοδοχείο Atolon Park hotel  
3\* και κόστος ανά μαθητή 650 ευρώ καθώς πληρεί όλες τις  
προϋποθέσεις της πρόβλεψης.

Τα μέλη της επιτροπής παρέμειναν τα ίδια με την πράξη  
4/24-11-2022 και οι μαθητές συμμετείχαν χωρίς μίσθ.

Για το λόγο αυτό συνετάσσεται το παρόν πρακτικό και  
υπογράφεται αμοιβαίως:

Η Διευτριά κ. Καραχιάννη Κωνσταντίνα

Οι μαθηστές: Τάμα Παραβουλή

Γιούτα Αναστασία

Οι γονείς και κηδεμόνες: Διαμάντη Ελένη

Βρόγτος Κωνσταντός

Οι μαθηστές: Μυρταλοπούλου Μαρία

Τούβα Νεοτάριος